
学校評価に係る生活・学習等に関するアンケート調査の結果 

令和７年２月 丹波市立山南中学校 

 

 

                                 

 

【基本的な姿勢について】（上段：保護者 下段：生徒） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【生活・行動面について】（上段：保護者 下段：生徒） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【結果から】 

積極的にあいさつをする

生徒の割合が増加してい

ます。（R5:43％→53％）

大人の考えや行動が子ど

もに与える影響は小さく

ないようです。普段の積

み重ねを大切にした指導

を心がけてまいります。 

【結果から】 

いじめや暴力のない学校

にしたいという生徒の思

いをしっかり受け止め、

信頼関係の構築に努めな

がら人権教育を充実させ

いじめや暴力を生まない

土壌づくりをすすめてま

いります。 

＜回答番号＞  ア そう思う（よくあてはまる）   

イ どちらかといえばそう思う（ややあてはまる） 

ウ どちらかといえばそう思わない（あまりあてはまらない） 

エ そう思わない（まったくあてはまらない） 関連項目 



【学習面について】（上段：保護者 下段：生徒） 

 

 

 

 

 

 

 

 

                               

 

 

 

 

 

 

 

 

【家庭・地域とのつながりについて】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【学校・家庭生活全般について】（上段：保護者 下段：生徒） 

 

 

 

 

 

 

 

 

                    

  

 

 

 

 

 

【結果から】 

学習指導や学校行事の充

実、学校広報の工夫等を

行いながら、生徒・保護

者・地域の皆様とともに

信頼され、誇りの持てる

学校づくりに取り組んで

まいります。今後ともよ

ろしくお願いいたします 

【結果から】 

全国学力・学習状況調査や丹波市学習定着度調査の結

果から、基礎・基本の定着については一定の成果が伺

えます。しかし、目標を持って主体的・計画的に学習

に取り組むことについては今後の大きな課題です。与

えられた学習課題に確実に取り組むことに加え、自ら

のテーマに合わせ、学習を計画・実行する「学びのマ

ネジメント力」をつけたいと考えます。将来を見据え、

持続可能な学習スタイルの構築に努めてまいります。 


